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(نقاط 40)   :التمرين الأول 

): حيث gو fنعتبر الدالتين  ) 1 1f x x    ،( )
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 .gو fعين مجموعة تعريف كل من الدالتين -أ.1

fبين أن -ب     g . 

أحسب و بسط .2  ( )f h x 2: حيث( ) 1h x x . 

(نقاط 40)   :التمرين الثاني 

f دالة عددية معرفة على 1  بالشكل :
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)و  )fCي معلم متعامد و متجانستمثيلها البياني ف( ; , )O i j. 

.I   1.عين العددين الحقيقين a  وb بحيث يكون من أجل كل عدد حقيقيx من 1 :( )
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 .الى مركب دالتين مرجعيتين  يطلب تعينهما fفكك الدالة.2

على المجالينfالدالة استنتج اتجاه تغير .3 1;   و ;1 ثم شكل جدول تغيراتها. 

 .هو صورة المنحنى الباني للدالة مقلوب بانسحاب يطلب تعين شعاعهfبين أن المنحنى البياني للدالة.0

)أنش ئ.5 )fC  . 

)مركز تناظر للمنحنى   (2;1)النقطة بين أن.6 )fC. 

.II g دالة معرفة على 1 كما يلي :
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)عبارةأكتب .1 )g x  بدون رمز القيمة المطلقة. 

 . fالدالةو  gأوجد علاقة بين الدالة .2

)انطلاقا من  gاستنتج طريقة لرسم منحنى الدالة.3 )fC. 

(نقاط 40)    :التمرين الثالث 

  .I كن الدالة لتg2 :بالشكل  المعرفة على( )g x x x . 

)و )gCتمثيلها البياني في معلم متعامد و متجانس( ; , )O i j. 

 :أنه من  xتحقق أنه من أجل كل عدد حقيقي.1
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 .الى مركب دالتين يطلب تعينهما gفكك الدالة.2

على المجالينgاستنتج اتجاه تغير الدلة .3
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): حيث  hنعتبر الدالة. 0 ) ( )h x g x  . بين أن الدالةhزوجية ثم اشرح كيف يمكنك انشاء منحناها البياني. 

.II 3:ب ليكن  كثير الحدود المعرف على 2( ) 2 3 5P x x x    

)جذر لهو 1تحقق أن .1 )P x . 

)عين كثير الحدود .2 )Q x حيث:( ) ( 1) ( )P x x Q x  . 

)2:المعادلة حل في .3 1) ( ) 0x P x   و المتراجحة :( ) 0P x . 

:استنتج اشارة.0 2019
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